
Egy új uniós irányelvre felkészülve 2015-ben megváltoztak az azonosítatlan jogdíjak felosztására 

vonatkozó szabályok. A változások a szerzői társadalom széles körét érintik, ezért most röviden 

összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat.     

 

Milyen jogdíjak kerülnek holnap kifizetésre? 

A befizetéstől számított 3 évig rendelkezésre tartjuk azokat a jogdíjakat, amelyek 

- ismeretlen jogosultnak járnak vagy 

- ismeretlen helyen tartózkodó jogosultnak járnak. 

Ez idő alatt megpróbáljuk kideríteni a jogosult személyét vagy tartózkodási helyét. Ha ez nem sikerül, 

az összegyűlt jogdíjakat visszaforgatjuk – tehát a többi szerző számára fizetjük ki arányosan.  

 

Miben történt változás? 

Korábban a felosztási alapokat növeltük meg az azonosítatlan jogdíjak összegével, így azok 

gyakorlatilag beleolvadtak a következő évi felosztásokba (pl. májusi nagyfelosztás). A szerzők tehát 

eddig is megkapták ezeket a jogdíjakat, de nem így elkülönítve. 2015-től az alapokba történő 

visszaforgatás helyett egy új felosztást vezetünk be, és a 3 évnél régebbi azonosítatlan jogdíjakat 

ebben a külön elszámolásban fizetjük ki a szerzőknek.   

A másik változás, hogy korábban 5 évig tartottuk rendelkezésre a jogdíjakat, ez most az európai 

szabályokat követve 3 évre csökken. Így most idén, kivételesen nem egy, hanem három évnyi 

függőben lévő jogdíjat fizetünk ki a szerzők számára. 

 

Kik részesülnek most jogdíjban? 

A 2015-ben végrehajtott jogdíj-visszaforgatás során azok kapnak jogdíjat, akiknek a 2010-2014 

években elvégzett felosztásokban elhangzási adatai szerepeltek. Az azonosítatlan jogdíjak felosztása 

ezen elhangzásokra elszámolt jogdíjak arányában történt. Ezzel a mostani jogdíjfelosztás az Artisjus 

történetének eddigi legtöbb szerzőt és legtöbb művet érintő kifizetése. 

Jogdíjban részesülő magyar szerzők és jogutódok száma: 15.516 fő 

A felosztásban szereplő magyar művek száma:136.231 db 

 Az azonosítatlan jogdíjak visszaforgatásáról bővebben: Felosztási Szabályzat Első rész, 16.1.1.-16.1.3. 

 

A jogdíjak kifizetésének ideje: 

• bankszámlára: december 2. (szerda) 
• lakcímre (postai úton): az utalásokat holnap elindítjuk, kb. 1 hetes átfutási idővel kell 

számolni  


